

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

КОМИССИЯ ПО РАЗВИТИЮ ОБЩЕСТВЕННОЙ ДИПЛОМАТИИ, ГУМАНИТАРНОМУ СОТРУДНИЧЕСТВУ И СОХРАНЕНИЮ ТРАДИЦИОННЫХ ЦЕННОСТЕЙ

Миусская пл., д. 7, стр. 1, Москва, ГСП-3, 125993, тел.: (495) 221-83-63, факс: (499) 251-60-04, сайт: www.oprf.ru

« » 10. 06. 2019 2019 г. № **6ОПК-8**

О проведении VII Международного
Евразийского форума «ТАКСИ»

**Участникам и объединениям
рынка таксомоторных услуг
Российской Федерации**

Уважаемые коллеги!

8-9 августа 2019 года в г. Москве в конгресс-парке отеля «Рэдиссон Коллекшн, Москва» состоится VII Международный Евразийский форум «ТАКСИ». Мероприятие пройдет при поддержке и участии Совета Федерации и Государственной Думы ФС РФ, Правительства Российской Федерации, Правительства Москвы, Общественной палаты Российской Федерации, профильных федеральных и региональных министерств и ведомств, государственных институтов развития.

Организатором мероприятия выступает Общественный институт развития такси АНО «МЕФТ».

Форум является крупнейшей площадкой в России и на Евразийском пространстве, полностью посвященной вопросам комплексного развития таксомоторной отрасли. Ожидается, что в 2019 году в его работе примут участие более 1000 представителей органов федеральной и региональной власти, экспертов, ведущих участников рынка такси и смежных отраслей из всех регионов России, стран Евразийского экономического сообщества и иностранных государств.

Формат мероприятия включает деловую и выставочную программу.

В рамках выставочной экспозиции будут представлены новейшие образцы специализированных автомобилей для такси, включая все типы беспилотных автомобилей проходящих в настоящий момент тестирование в России. Свои передовые технологии представлят производители оборудования, программного обеспечения, информационных систем и различных услуг для таксомоторной отрасли.

Основными акцентами деловой программы форума 2019 года станут вопросы разработки и реализации государственных региональных целевых программ развития сферы такси, цифровизации государственного регионального контроля и организации транспортного обслуживания населения легковыми такси.

Будут рассмотрены предложения по финансовому обеспечению осуществления полномочий субъектов РФ в сфере такси, совершенствования региональной и федеральной нормативно – правовой базы, повышения безопасности и качества таксомоторных перевозок, улучшения условий труда и доходов водителей легковых такси.

Особое внимание будет уделено обсуждению актуальных вопросов, стоящих перед отраслью, с участием всех заинтересованных сторон.

Главным итогом Форума станет обсуждение и принятие участниками отрасли единых стандартов деятельности такси, разработанных по итогам общественных слушаний, прошедших в Общественной палате Российской Федерации в 2018-2019гг.

Традиционно, все предложения и рекомендации участников Форума вносятся в итоговую резолюцию, с целью дальнейшего совершенствования законодательства в сфере государственного регулирования отрасли.

В рамках Форума пройдет годовое собрание Общественного совета МЕФТ, на котором будут подведены итоги прошедшего года и принят план работы на 2020 год.

Принимая во внимание актуальность мероприятия, приглашаю Вас принять участие в Форуме.

Зарегистрироваться делегатом или участником форума, скачать актуальный проект программы мероприятия, можно на официальном сайте VII Международного Евразийского форума «ТАКСИ» в сети Интернет: www.meft.info

Председатель Комиссии,
Председатель Общественного совета
Международного Евразийского
форума «ТАКСИ»

Е.В. Сутормина